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2.2. Principio de incertidumbre: superposición de ondas

Onda Libre




Onda Localizada
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Construcción de una onda localizada, A(x,0), por superposición de dos ondas de diferente longitud de onda, a1(x,0) y a2(x,0).       [image: image117.png]A UONOUNIBABA.
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2.3 Postulados de la mecánica cuántica: comportamiento ondulatorio de la materia
	Las partículas están descritas 

por una función de onda
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Ecuación de Schrödinger:
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Si V(x,t)=V(x)   
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	Principio de Incertidumbre
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No todas las magnitudes se pueden medir exactamente


	Medida de una magnitud:

Sí tiene un valor definido -> Valor exacto: 
[image: image9.wmf]y

y

o

O

=

ˆ

               (Ej. momento 
[image: image10.wmf])

(

x

i

¶

¶

-

h

 -> 
[image: image11.wmf]y

y

p

x

i

=

¶

¶

-

)

(

h

)

No tiene un valor definido -> Valor medio: 
[image: image12.wmf]ò

ò

=

y

y

y

y

*

*

ˆ

O

o

            (Ej. Valor medio del momento: 
[image: image13.wmf](

)

ò

ò

¶

¶

-

=

y

y

y

y

*

*

x

i

p

h

)


[image: image122.png]El(h78mL")

100

=4

Classically
allowed

energies
9 gl



2.5. Partícula en una caja: movimiento traslacional
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Ecuación de Schrödinger:
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Soluciones de la ecuación de Schrödinger

a)  Energía





b) Función de onda
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2.5.1. Caja  en 3 dimensiones: degeneración de niveles
Ecuación de Schröedinger:
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Soluciones de la ecuación de Schrödinger

a)  Energía





b) Función de onda
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Partícula en una caja: 

Forma de las soluciones para dos dimensiones
[image: image126.jpg]/
A
</

i [,":"3\\
-\\\_\}“;'0'
N
N






[image: image28.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

y

y

x

x

y

x

L

y

n

L

x

n

L

L

p

p

y

sen

sen

2

2


[image: image127.jpg]



[image: image128.jpg]



[image: image129.png]


[image: image130.png]UONOUNIBABAA




[image: image131.png]Incigent wave

Transmitted

wave
Reflected wave
—




2.6 Barreras de potencial: Efecto Túnel

Función de onda.
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Probabilidad de efecto túnel
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2.7. Oscilador armónico. Movimiento vibracional 

Ecuación de Schrödinger:
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Soluciones:
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Solución general:   
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2.8. Rotor rígido:  movimiento rotacional 

Ecuación de Schrödinger:
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movimiento en una circunferencia
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Solución general:
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Momento angular:
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2.8.2. Rotor rígido en tres dimensiones 

Coordenadas esféricas polares

Definición de las coordenadas:
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Diferencial de volumen:

[image: image151.wmf]

[image: image52.wmf]q

f

q

d

drd

r

dxdydz

dV

sen

2

=

=



[image: image53.wmf]
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Rotor rígido en tres dimensiones
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Soluciones:
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2.8.3. Momento angular

Representación de las componentes del momento angular para L=2

	Sistema
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 EMBED Equation.3  [image: image94.wmf]m

k

e

p

n

2

1

=


	
[image: image95.wmf]z

y

x

E

E

E

E

+

+

=



 EMBED Equation.3  [image: image96.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

2

1

x

x

x

n

h

E

n



 EMBED Equation.3  [image: image97.wmf]m

k

x

x

p

n

2

1

=


	
[image: image98.wmf]I

m

E

l

2

2

2

h

=

 


[image: image99.wmf]2

mr

I

=


	
[image: image100.wmf]I

l

l

E

2

)

1

(

2

+

=

h



 EMBED Equation.3  [image: image101.wmf]2

mr

I

=



	Degeneración
	no hay
	simetría o  accidental
	No hay
	simetría  o accidental
	2     para ml(0
	l(l+1)

	Función de onda

(Función de estado)


	
[image: image102.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

=

L

x

n

L

p

y

sen

2


	
[image: image103.wmf])

(

)

(

)

(

z

y

x

x

y

y

y

=

Y



[image: image104.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

x

x

x

x

L

x

n

L

p

y

sen

2


	para n=0 
[image: image105.wmf]2

4

1

2

x

e

a

p

a

y

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

=



[image: image106.wmf]h

km

=

a


	
[image: image107.wmf])

(

)

(

)

(

z

y

x

z

y

x

y

y

y

=

Y


[image: image108.wmf]2

4

1

2

)

(

x

x

x

x

e

x

a

p

a

y

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

=


	
[image: image109.wmf]f

p

y

l

im

e

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

2

1


	
[image: image110.wmf])

(

)

(

f

J

F

Q

=

Y


  Tabla de Yl,m

	Esquema de niveles


	[image: image111.png]El(h78mL")

100

=4

Classically
allowed

energies
9 gl




	
	[image: image112.jpg]Allowed energies, £,

Displacement, x




	
	
	[image: image113.jpg]<— $[2A7] £R12ud [RUDNIEIOY





	Reglas de selección


	
	
	(n=(1
	(nx=(1, (ny=(1,(nz=(1
	
	(l=(1   

(ml=0,(1

	Forma del espectro


	
	
	una línea
	tres líneas
	
	serie de líneas

	Aplicaciones


	Espectro aprox. moléculas lineales
	Partícula confinada (termod. estadística)
	Espectros Infrarrojo
	Espectros Infrarrojo
	
	Espectros microondas


� EMBED Word.Picture.8  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Word.Picture.8  ���





� EMBED Word.Picture.8  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.6  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.6  ���








13
1

_982508564.unknown

_983028681.unknown

_983028691.unknown

_983028695.unknown

_983028698.unknown

_983028935.unknown

_1045407789.unknown

_1045488328.unknown

_1010914455.unknown

_983028923.unknown

_983028696.unknown

_983028693.unknown

_983028694.unknown

_983028692.unknown

_983028686.unknown

_983028688.unknown

_983028689.unknown

_983028687.unknown

_983028684.unknown

_983028685.unknown

_983028683.unknown

_983006694.unknown

_983028677.unknown

_983028679.unknown

_983028680.unknown

_983028678.unknown

_983028674.unknown

_983028676.unknown

_983028671.unknown

_983028673.unknown

_983028670.unknown

_983028668.unknown

_983006152.unknown

_983006276.unknown

_983006333.unknown

_983006265.unknown

_982508566.unknown

_983005979.unknown

_983005439.doc
[image: image1.png]Particle
confined

to surface








_982508565.unknown

_952242604.unknown

_955188826.unknown

_957247814.unknown

_957248869.unknown

_957249847.unknown

_957249955.unknown

_957250515.unknown

_957250536.unknown

_957249997.unknown

_957249921.unknown

_957249442.unknown

_957249576.unknown

_957249774.unknown

_957249521.unknown

_957248966.unknown

_957249087.unknown

_957249163.unknown

_957248907.unknown

_957248380.unknown

_957248698.unknown

_957248500.unknown

_957248274.unknown

_955189109.unknown

_955196402.unknown

_957247440.unknown

_957247506.unknown

_955189121.unknown

_955188933.unknown

_955188962.unknown

_955188863.unknown

_954065935.unknown

_954066185.unknown

_954853216.unknown

_954853576.doc
[image: image1.png]






_955188782.unknown

_954853277.unknown

_954852962.unknown

_954853114.unknown

_954066305.unknown

_954065982.unknown

_954065996.unknown

_954066043.doc
[image: image1.png]A UONOUNIBABA.







_952406688.unknown

_954064854.unknown

_954065670.unknown

_952408224.unknown

_954064623.unknown

_952408176.unknown

_952242948.unknown

_952243072.unknown

_952243779.unknown

_952242672.unknown

_952241591.unknown

_952242434.unknown

_952242589.unknown

_952242599.unknown

_952242453.unknown

_952241665.unknown

_952241811.unknown

_952241650.unknown

_952161593.unknown

_952174532.unknown

_952241481.unknown

_952165158.unknown

_952171665.unknown

_952162373.unknown

_951644800.unknown

_951645077.unknown

_952160047.unknown

_951644375.unknown

